

Hajdúszoboszló Város Jegyzője

4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 1.

Telefon: 52/557-300 Fax: 52/557-302

www.hajduszoboszlo.hu

TÁJÉKOZTATÓ

Hajdúszoboszló Város Képviselő-testületének 2009. február 26-án tartott üléséről

A szokott időben, 14.00 órától tartott és 18.35 órakor befejeződött ülésen a képviselők a nyílt ülésrészben 14, míg a zárton 3 napirendet tárgyaltak meg. A legfontosabb téma a 2009. évi költségvetés elfogadása volt.

Az önkormányzat idei költségvetése – köszönhetően a korábbi években időben megtett költségtakarékosági ésszerűsítési intézkedéseknek, valamint az idegenforgalmi vonzerőt növelő fejlesztéseknek – változatlanul érdemi hitelmentes előirányzatokat tartalmaz. (A nagymértékű fejlesztésekhez van előirányozva minimális, 68.702.000 Ft-ban tervezett hitel-előirányzat, amelynek tényleges felvételére nem biztos, hogy szükség lesz az év folyamán.)

A költségvetés bevételi és kiadási főösszege 6.280.065.000 forint (2008-ban ez 5.991.956.000 Ft volt). A bevételek növekedését legnagyobb mértékben az idegenforgalmi adóból, illetve a nyertes pályázatokból származó többletösszegek, valamint a tavalyi takarékos gazdálkodásból származó pénzmaradvány eredményezik. A kiadások körében a legnagyobb arányt a működésiek (4.737.466.000 Ft) teszik ki, amelyek a megtett intézményi-hivatali takarékosági lépésekkel a legszükségesebb mértékre szorítottak (2008-ban a működési kiadásokra 4.361.898.000 Ft volt előirányozva.)

Az eddigieknél is örömdetesebb tény, hogy fejlesztési célokat 1.542.599.000 forint szolgál idén, míg tavaly ez 951.058.000 forint volt. A fejlesztési előirányzat annak ellenére jelentősen nagyobb, hogy biztosított az önkormányzati közszolgáltatások színvonalas ellátásának fedezete, előirányzat-növekedés is van egyes fontos területeken (pl. városüzemeltetés, városmarketing, intézmények eszközfejlesztése, karbantartása, felújítása, kulturális programok). A fejlesztések zömmel pályázati támogatásból valósulhatnak meg. A legalább az első fordulóban nyertes pályázataink segítségével az alábbi nagyberuházások valósulhatnak meg rövidesen:

- szennyvíztisztító-telep és a csatornahálózat bővítése,
- járóbeteg-ellátó centrum (rendelőintézet) felújítása, bővítése,
- Hógyes Endre Gimnázium felújítása,
- bölcsőde felújítása, bővítése,
- Médy – Libagát, illetve Tompa utcán útfelújítás
- Szilfákalja 37. játszótér felújítása,
- 5 utcában közvilágítás-bővítés,
- utcanév-táblák pótlása.

A költségvetés fejlesztési része jelentős előirányzatot tartalmaz még út- és járdaépítésre, felújításra (több mint 100 millió forint), csapadék- és belvízelvezetésre (80 millió forint), emellett fásítás, parkfelújítás, utcabútorok beszerzése, szabadtéri színpad kisebb felújítása, új gyalogátkelőhelyek építése is megtörténhet.

A szinte minden ülésen előforduló egyedi vagyoni ügyeken túl további fontos napirendeket is tárgyaltak a képviselők. Elfogadták az Állami Számvevőszék önkormányzati szilárd hulladékgazdálkodási feladatok ellátásának ellenőrzéséről készített jelentését, amely e területen csak néhány apróbb hiányosságot tárt fel. Újraalkották a közterület-használatról szóló, enyhítették az állattartást szabályozó önkormányzati rendeletet, tárgyalták a távhődíj-emeléssel kapcsolatban benyújtott, számos fogyasztó aláírásával ellátott lakossági beadványt. Döntöttek arról is, hogy a kistérségi társulás kezdeményezésére az önkormányzat gesztorként pályázatot nyújt be a TÁMOP 1.4.4-08/1 konstrukciós számú kiírásra foglalkoztatási stratégia és megállapodás készítésére. Dűlőutakat is elneveztek a Városszépítő Egyesület javaslatai alapján, emellett az újabb Nemzeti Vágtán indulást is megszavazták. Az ülés nyílt része tájékoztatókkal fejeződött be.

A zárt ülésrészen egyedi szociális ügyben fellebbezés, a helyi választási bizottság új tagjainak megválasztása, valamint közalkalmazotti címadományozás szerepelt napirenden.

Az előterjesztések – és majd a jegyzőkönyv elkészülte után a döntések – megtalálhatók a www.hajduszoboszló.hu internetportálon, az önkormányzat/közigazgatás menüpontban.

Hajdúszoboszló, 2009. március 2.

/:Dr. Vincze Ferenc:/